
第２１９６回例会報告議事録
日時　２３年４月２６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

　ファックスをさせていただきましたが、東日本大震災への義援金の方は本
日までで９名の方、総額４３万円が振り込まれております。途中経過ですが、
なにとぞ、まだの方はお願いしたいなと思っております。台湾の豊原ＲＣから
５０万円の振込みを確認させていただきました。話によると豊原ＲＣは日本に
うち以外に３クラブあるそうで、どのクラブにも５０万円ずつ送ってくださって
いるそうです。
　豊原ＲＣの５０周年記念に参加された５名の方が今日、帰国される予定で

す。我孫子ＲＣとして感謝状を上村代表に届けていただくようにお願いした事をご報告させてい
ただきます。
　２４日の地区協議会に新しい役員の方々に出席していただきありがとうございました。
　２２日は本来ならば私は台湾に行く予定だったのですが、今回急遽変更させていただき、合
同例会とゴルフ大会に出席させていただき、私と野田さんが１位、２位を占め、いい結果となり
ました。簡単ではありますが、会長報告とさせていただきます。

塩毛会長会長挨拶

　おととい地区協議会に参加させていただきました。
組織の紙をお配りしましたが、訂正があります。交際奉仕となっているのは
国際奉仕の間違いです。
　次年度、私が会長をやらせていただきます。副会長として塩毛会員。会長
エレクトで丸田会員。幹事が栗原会員。ＳＡＳで上村文明会員。会計が瀧日
会員。監査は高島会員。
　理事は志賀、栗原会員、塩毛会員、丸田会員、星野会員、野田会員、鈴

木会員、小池会員、瀧日会員、松本会員、上村晃一会員、上村文明会員の１２名です。よろし
くお願い致します。
　活動報告ですが、クラブ管理運営委員長の丸田会員、職業奉仕委員長の星野会員、活動運
営委員長の上村晃一会員、国際奉仕で鈴木会員、社会奉仕で野田会員、広報で丸田会員、よ
ろしくお願い致します。
　次年度のテーマは「心の中をみつめよう。博愛を広げるために」です。
９月６日がガバナー公式訪問ですので、ひとつよろしくお願い致します。

志賀会員地区協議会報告

出席率８５.２％

塚田出席委員長出席報告

　２０１０年度の規定審議会で「ロータリー情報」はなくなり、「クラブ研修委
員会」を新たに設置することになりました。
　７月２３日に地区の会員増強セミナーがあります。星野会員、私と一緒に参
加の予定をよろしくお願い致します。
　９月１２日が地区ゴルフ大会、１１月５、６日が地区大会ですので、予定して
おいてください。
　次年度の活動計画書の提出スケジュール等を志賀会長エレクトと打ち合わせ
しまして、皆様にご連絡致しますので、ご協力お願い致します。

丸田会員クラブ管理運営委員会・広報委員会報告

　地区協議会の社会奉仕の方は、震災の話がメインでした。ガバナー会で全
国的に震災のために７億位のお金が集まったそうです。使い道を話し合って、
至急決めたいと言う話でした。（会長からの補足：まず１億円をガバナー会災害
義援金口座から岩手・宮城・福島・茨城・栃木・千葉の区に分け、２７９０地
区には５％５００万円が振り込まれたという報告を受けています）
　おととし中村ガバナー時代にＣＬＰの話が出たのですが、今回はその話は全
くでませんでした。

　従来は４大奉仕でしたが、来年からは新世代を入れて５大奉仕になるという話がありました。
　ガバナーが変わる毎に方針や内容が変わったりする事に対し、私もとまどいがあったのですが、
クラブ主体で社会奉仕もやってくださいという話が出ました。

野田会員社会奉仕委員会報告

　２４日の会議に出席して参りました。１〜４時までということで、今日はきつ
いなと思っていたのですが、実際の所、職業奉仕委員会は始まって３５分で終
わり、拍子抜けした感じでした。
　ロータリーの活動の原点として、各クラブがロータリーの綱領をそこなうこと
のないように勉強会をして理解を深めてくださいとのことでした。
　それに伴い、活動としてはロータリーの現状と未来をクラブ内や全体で語り
合う機会をもってください、ということで、２７９０地区に８４クラブを２年間で

回るということです。今年度、織田ガバナーが５６クラブを回り、残りを山田ガバナーが回るとの事
です。希望のあるクラブは７月末までに要望をいただければ回りますとのことでした。
　大震災に対して「いまこそロータリーの職業奉仕を」と言う話もありました。実際に被災に遭わ
れた方達がどういう立場でいるかを見極めて援助をしてほしいという話でした。
　職業奉仕の任務は、自分の自己研鑽をして自分のクラブや自分の質の向上に務めていただきた
い、それが一番大事であり、職業奉仕ですよ、というお話でした。
　我孫子は昨年、織田ガバナーに４番目に来ていただきました。今年度は９月６日に山田ガバナー
がおいでになります。長期的な計画を立てて、実行してくださいとのことです。

星野会員職業奉仕委員会報告

　親睦の方は、地震の方に頭が回ってしまった為に遅れてしまい、５月３１日（火）
に夜間例会を予定しております。さらに６月１５、１６日で一泊旅行を予定して
おります。皆さんにお聞きして、行きやすい所、行きたい所を探しております。
４月１日、塚田さん、お誕生日おめでとうございます。

塚田会員
「すみません。入会早 お々祝いをいただきまして、
ありがとうございました。昭和３９年生まれで４７
になりました。４月１日と言うと『エイプリルフー
ル』とすぐおっしゃる方がいますが、日本語に
訳すと『四月ばか』になりますので、４月１日生
まれの人にお会いしましたら『４月１日に生まれ
たんだな』と言っていただくと嬉しいと思います。
本日はどうもありがとうございました。」

松本親睦委員長親睦活動委員会報告
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額

小池会員 １５位で、メンタイコ頂きました。 １,０００円　

塩毛会員 第１０分区でゴルフ大会にて良い成績でした。 ５,０００円　

志賀会員 地区協議会ありがとうございました。 ２,０００円　

瀧日会員 ２２位、当日賞、バックをもらいました。 １,０００円　

野田会員 分区ゴルフで２位になりました。 ３,０００円　

星野会員 職業奉仕委員会に出席させていただきました。 １,０００円　

当 日 計 １３,０００円　

今期累計 ３３４,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・例会変更のお知らせ
	 柏ＲＣ	 ５月４日（水）休会
	 沼南ＲＣ	 ４月２１日（木）→４月２２日（金）
	 	 　１０分区合同例会及びゴルフ大会及び合同例会に振替
	 	 　点鐘：１８：００（点鐘時間が変更になりました）
	 	 　場所：ザ・クレストホテル柏
	 	 ４月２８日（木）→４月２４日（日）
	 	 　地区協議会終了後の例会に変更
	 	 　点鐘：１７：３０　場所：中華料理　香蘭
	 	 ５月５日（木）休会
・今月のロータリーレート　８２円

小池幹事幹事報告

塚田会員の挨拶
「初めてロータリーに入らせていただきます。先ほど年齢を公表されてしまいま
したが、見た目より若干若いです。娘が３人
おりまして、一番目が今年大学卒業、二番目
が大学一年、三番目が高校一年です。早く結
婚し、子どもが成長するに従い、かつ、それ
なりに仕事の立場をいただくに従って、言葉

と行動、考え方を日々色々考えさせていただいております。今回
我孫子支店に来まして、このような４つのテストをいただき、新た
に我孫子支店での人生の中で生かして行きたいと思っております。
これからもよろしくお願い致します。」

新入会員の塚田会員に４つのテストの額とバッヂを会長から授与

塚田会員へ
４つのテストの額とバッヂを授与


